

美丽的浮山

□枞阳县旗山小学四（3）班 周柏安

我的家乡枞阳是一个依山傍水的小县城。这儿山美水美，但最美的当是有着“天下第一文山”美称的浮山了。浮山是一座沉睡亿年的古火山，奇峰、怪石、岩洞等景观，都是火山喷发后残留的遗迹。

在一个秋高气爽的假日里，我来到了百闻不如一见的浮山脚下。放眼望去，整座浮山被郁郁葱葱的参天大树包裹着，高高低低的山峰在清晨蒙蒙的薄雾中若隐若现，宛如仙境，形态各异的山峰光怪陆离。有的像一只顽皮的猴子，蹲在山头好奇地望着我们；有的像一只石狮子，威武雄壮；还有的像一位得道高僧，闭目打坐……

我迫不及待地向前冲去，幽深的山间小道好似通向神秘国度的通道。沿着弯弯曲曲的天然石阶向上登去，一个黑乎乎巨大的洞穴出现在眼前。我兴冲冲地跑了进去，不经意踩了踩脚，耳边传来轰隆隆的鼓声，又好似闷雷滚动，原来这个洞叫“雷公洞”啊！穿过雷公洞，一个又一个的“连环洞”接二连三地出现了。岩壁上刻了许多古人的题字，有的岩洞则挂在半山腰中，极为神秘。山间的小溪流水潺潺，流入泉中，永不枯竭。

一路上数不清的岩洞、怪石、山泉等琳琅满目，惊喜不断。遗憾的是烈日当头，体力不支，我放弃了继续向上探险。正所谓“上山容易，下山难”。下山的路陡峭又狭窄，又如迷宫一般绕来绕去。费了九牛二虎之力，终于下山了。

大自然鬼斧神工的杰作，创造了如此奇妙雄伟的自然奇观。有机会一定要再来看看呀！

指导老师 蒋美艳

先 锋

□扬州市梅岭小学四（10）班 尹雅菁

习爷爷说，

一个有前途的国家

不能没有先锋。

先锋在哪里？

先锋血战上甘岭，
英雄杀敌，为国尽忠……

先锋是什么？

先锋文人朱自清，
民族大义，铁骨铮铮……

先锋多不多？

先锋镌刻纪念碑，
千万英烈，青史留名……

先锋伟大吗？

先锋浴血斗新冠，
白衣天使，抗击疫情……

我知道，

少先队是预备队，

红领巾是血染红！

我们要从小学先锋，

长大做先锋！

我的奇思妙想

□蚌埠高新教育集团第三实验小学四（4）班 马 可

说起我们平时用的钢笔，烦恼可真不少：有时写着写着钢笔没水了；有时钢笔里的墨水太多，一不小心就会滴到本子上；有时字写错了，只能划掉，不易修改。

所以，我打算发明一种智能钢笔。这种钢笔一头是笔尖儿，一头是电子刷。它利用太阳能生成彩色墨水，即“太阳能墨”。它既能写字，又能画画，还能根据需要及时给智能钢笔配置适量的太阳能墨水。

这种钢笔能从世界上所有的东西里吸颜色。比如，你把智能钢笔放在黑白相间的小狗身上，笔就能同时吸取黑白两种颜色，画在纸上，瞧，智能钢笔功能多全呀！

这种笔如果写错了字。只要用电子刷轻轻一刷，写错的字就会立刻消失。这时魔力擦和修正带都可以“光荣”下岗了。

对了，最近疫情严重，我就再加一个功能吧！那就是——赶走病毒。它里面含有75度的酒精，所以病毒根本不会接近我们。另外，它的有效期是病毒消失的那一天。

虽然这只是我的愿望，可我相信，只要我们好好学习，在不久的将来，我们一定会发明出这种钢笔的。

指导老师 吴 龙

放风筝

□临泉县新建路小学三（5）班 李 琪

周日上午，白云如雪，碧空如洗，整个天空像一个刚刚洗了脸的小姑娘。

在郊外，天空中飞着姿态各异的风筝：老鹰左看右看，好像是在寻找着猎物；蜈蚣扭动着身子，好像要逃避老鹰的抓捕……

小明举着燕子风筝，对着远处的小刚笑眯眯地说：“我准备好了！”小刚拿着线轴，一边飞快地向前奔跑，一边扭着脖子想看看燕子风筝飞起来了没有。小红拿着自己的蝴蝶风筝，笑眯眯地看着他们的燕子风筝飞得很高，她想叫他们来，但是又不敢说。她鼓起勇气，羞涩地说：“你们的燕子风筝飞得真高，能帮我把这个蝴蝶风筝放飞吗？”小明和小刚异口同声地说：“可以呀！”

在远处，还有一个小男孩在放三角风筝，他的风筝飞得很高，他兴奋地对爸爸妈妈说：“快看，我的风筝要飞到白云上了！”爸爸把手搭在妈妈的肩膀上，一边看着远方一边憧憬着美好的未来！

看着他们快乐地放风筝，我多么高兴呀！我多想化作一只风筝，自由自在地在蔚蓝的天空中飞翔！

指导老师 刘玉年

虚惊一场

□合肥市青年路小学五（8）班 高泽宇

3月17日辰时，吾早到校，作业收毕，始早读，今乃读语文。正欲拿书，忽想起语文书没带，急在书包里翻将来，翻将去。把书拿起放桌，一遍又一遍，甚是仔细，不放过一点儿间隙，却仍无获。吾急，满头大汗，心中不禁惶恐起来：吾乃语文课代表，若语文书忘带，师岂可轻饶我？吾正悔恨自己大意，此时检查员任某发现吾之惊，走将来，问曰：“把语文书拿出来读，汝的语文书没带？”吾愈发忐忑，沉思少时，曰：“吾忘带了。”任不信，以吾说谎。吾曰：“真忘带也。”其听闻后，快走到座位，拿语文全解给吾，吾甚是感激。

课始，吾见师从远及近向吾走来，吾甚慌，忙用笔记之本来掩。表面故作镇定，不可让师起疑。吾大气不敢喘，身也不敢动，只恐被发现。师从吾身边走过，吾见后恢复以往。却不料师又回马枪走向吾，这次吾险被抓。如此一上午，吾未被师知晓，暗喜。

课毕，吾从文具盒中取出1元班币，偷塞到《全解》中，还之于任，以表救命之恩。

下午吾已带书，心中大石终于落下，吾大难未死，必有后福，往后不可再忘带语文书了。

指导老师 杨 淼